



『迷你坦克』助阵消杀

11月29日,志愿者操控“迷你坦克”喷雾消杀。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

11月29日,在临朐县城关街道,一辆“迷你坦克”正在喷雾消杀。这种智能遥控无人消杀车不但省时省力,而且消杀效果好,赢得人们一致点赞。

当天早上,在志愿者遥控下,“迷你坦克”顺着搭在地面上的梯子,慢慢爬到了小货车的后车厢内。随后,志愿者将它运到了临朐县城关街道。在志愿者遥控下,它缓缓顺着梯子走到了地面上。

“这是一种智能遥控无人消杀车,形似坦克。整车自重150公斤,能载200公斤消毒液,自带摄像头,最大遥控距离1000米。”潍坊市乡村振兴志愿者协会临朐中心主任张继鹏说,“迷你坦克”由山东凡果农业科技开发有限公司无偿提供给他们使用,用于在临朐各县街道、社区消杀。“迷你坦克”喷雾量大,方便大范围全地形使用,每天能消

杀约2万平方米。

志愿者灌装消毒液后,很快一切准备就绪。“迷你坦克”开始了当天的工作,在行进过程中,它的6个喷头不断喷出喷雾,做到消杀无死角。“‘迷你坦克’减轻了我们志愿者的工作量,提高了工作效率,强化了封闭小区的安全性。”一位志愿者说。

连续7天来,潍坊市乡村振兴志愿者协会临朐中心100多位志愿者每天奋战在抗疫一线,在各社区、村庄开展消杀等志愿服务,守护人民群众的生命线、安全线、健康线。



天然气通进农家 村民过冬更舒心

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 李国栋 通讯员 王娜娜)近日,一场小雨过后,气温骤降,在高密市柴沟镇范家大村村民杨秀花家中,施工人员正在为她家安装天然气(下图)。待通气后,她将和大多数村民一样,实现“气代煤”清洁取暖,度过一个既温暖又安全的冬天。

“原来我想烧柴火,不想安装天然气,后来发现别人家安的都挺好,既安全又卫生,我决定也安装。”杨秀花说。

“‘气代煤’清洁取暖改造工程,我们村共200多户,到现在已经完成改造167户。”该村党支部书记邱爱秀说,自从用上天然气以后,农户家里卫生干净了,房前屋后不见煤灰、柴草了,环境卫生明显改善。

柴沟镇扎实推进农村冬季清洁取暖工程,净了蓝天,暖了民心。截至目前,全镇已有2600余户完成清洁取暖工程,惠及群众9100余人。

为了让群众安全过冬,柴沟镇还结合织网扎根活动,组织镇村干部和志愿者进村入户,发放《安全使用明白纸》1万余份,聘请专业人员定期入户进行安全隐患排查,宣传使用方法,提醒群众正确使用清洁能源,关好安全阀。



潍坊晚报 公益广告

落实安全生产制度 强化安全防范措施

